

С 1977г. по 1982г.

Первый коллектив возглавила заведующая отделом культуры городского исполнительного комитета Ризаева Людмила Ильинична.

Учителя, директор приложили немало усилий для того, чтобы педагогический колледж занял видное место на региональном рынке труда, достиг высокого статуса.

Беренче коллективны шәһәр башкарма комитетының мәдәният бүлеге мәдире Ризаева Людмила Ильинична житәкли.

Педагогика колледжиның төбәк хезмәт базарында билгеле урын алудың аның югары статуска ирешүенә укытучылар, директорлар бик зур көч куйганнар.

С 1982г. по 1987г.



В 1982 году, для студентов открывает двери новое здание педагогического училища. Его проектирование и строительство связаны с именем нового директора Попова Владимира Максимовича.

1982 елда педагогик училищеның яңа бинасы ишекләрен ача. Аны проектлау һәм төзү яңа директор В. М. Попов исеме белән бәйле.

С 1987г. по 2002 г.

С 1987г. по 2002 г. директором педагогического училища – педагогического колледжа была Шилова Лидия Викторовна, Почетный гражданин г. Набережные Челны (2002).

1987 елдан 2002 елга кадәр педагогик училище – педагогика қөллияте директоры булып, Яр Чаллы шәһәренең Мактаулы гражданины Шилова Лидия Виктор кызы эшли.



С 2005 г. по настоящее время

С 2005г. по настоящее время руководителем колледжа является кандидат филологических наук, доцент, заслуженный учитель Республики Татарстан, почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации Альфия Тимербаевна Галиева.

2005 елдан бүгенге көнгә кадәр колледж житәкчесе - филология фәннәре кандидаты, доцент, Татарстан Республикасының атказанган укутучысы, Россия Федерациясенең Урта һөнәри белем бирү мактаулы хезмәткәре Элфия Тимербаевна Галиева.

